

ЗОЛОТАЯ КНИГА
ЕКАТЕРИНБУРГА
И СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



2008



ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЭКОНОМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ

620144, г. Екатеринбург, ул. Декабристов, 58
тел. 8 (343) 257-44-49, 257-10-80
<http://www.eetk.ru>, e-mail: eetk@r66.ru

приемная комиссия, тел. 257-44-66, ул. Декабристов, 58
334-49-66, пр. Космонавтов, 50



**Вертиль
Владимир Васильевич**

Директор

Кандидат экономических наук, заслуженный учитель РФ, почетный работник среднего профессионального образования России.

В 2005 г. стал победителем всероссийского конкурса «Лидер среднего профессионального образования» в номинации «Директор – лидер – учений – исследователь». Автор 25 научных работ по проблемам конкурентоспособности образовательных услуг профессионального образования. Является руководителем секции «Образовательные учреждения СПО хлебопечения России» Некоммерческого партнерства профессионально-педагогических учебных заведений «Профессионал», членом комитета по образованию и профессиональному мастерству Российской союза пекарей экспертом по присуждению молодежной премии Главы администрации Ленинского района г. Екатеринбурга.

Награжден медалью ордена «За заслуги перед отечеством» II степени. Медалью «За вклад в развитие образования».

Жизненный принцип Екатеринбургского экономико-технологического колледжа – ориентация на опережающую модель образования, учитывающую будущие и настоящие потребности работодателя. Его выпускники – специалисты высокого класса, способные адаптироваться в любой производственной среде, а потому очень востребованные на рынке труда.

ФГУ СПО «Екатеринбургский экономико-технологического колледж», ранее Свердловский техникум хлебопекарной промышленности, в 2007 году по решению Федерального агентства по образованию вошел в состав учебного заведения вузовско-технический колледж. Сегодня колледж – современное образовательное учреждение с контингентом обучающихся 3500 человек и двумя филиалами в г. Североуральске и Сухом Логу, реализующее образовательные программы среднего профессионального образования базового и повышенного уровней по 11 специальностям.

В соответствии с требованиями рынка труда, спектр образовательных услуг колледжа постоянно

расширяется. В 1998 году в колледже началась подготовка специалистов «Государственное и муниципальное управление», «Автоматизированные системы обработки информации и управления», «Технология бродильных производств и виноделие», «Биохимическое производство». В 2003 году введены специальности «Менеджмент», «Товароведение».

В 2007 году произведен первый набор по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и установок».

Колледж не только готовит руководителей и специалистов среднего звена, но и является региональным учебным центром повышения профессионального уровня специалистов хлебопекарных и му-



Занятия в лаборатории технологического центра



Зам. главы г. Екатеринбурга В.В. Коновалов награждает победителя Всероссийского конкурса



Чемпионка Европы по лыжным гонкам Морозова Г.茬 формирует о своей победе руководители МГО Токмакова Д.М. и руководитель физиотерапии Артемьевания З.А.

комольных предприятий, а также профессиональной подготовки незанятого населения.

Механизм взаимодействия колледжа с работодателями позволяет молодому специалисту адаптироваться в современной производственной среде.

На хлебопекарных мукомольных предприятиях Свердловской области очень высокий процент специалистов с базовым средним профессиональным образованием, и это практически все наши выпускники. Особо тесное социальное партнерство устанавливается с ОАО КО «СладКо», ОАО «Свердловский хлебомакаронный комбинат», ОАО «Екатеринбургский мукомольный мельзавод», ЕМУП «Екатеринбургский хлебокомбинат». Именно там основная часть студентов проходит все виды практики, выполняются экспериментальные и научно-исследовательские работы совместно со специалистами предприятий.

Современные социально-экономические и геополитические условия хозяйствования побудили Екатеринбургский экономико-технологический колледж ориентироваться на опережающую модель образования, учитывающую не только настоящие требования потребителей, но и их ожидания, то есть на стратегию развития. А жесткая конкурентная борьба среди образовательных учреждений Екатеринбурга, Свердловской области и в целом Уральского региона привела к необходимости уделять огромное внимание вопросам качества подготовки специалистов.

По данным рейтинга 100 сузов, опубликованного в журнале «Среднее профессиональное образование» (№ 5, 2007), учебное заведение входит в сто лучших колледжей России, занимая 29 место. Такой чести удостоены всего 4 образовательных учреждения Свердловской области, имеющие тот же статус.

В колледже разработана политика в области качества и, исходя из нее, определены миссия, стратегия и основные принципы деятельности. Обучение и воспитание нацелены на повышение успешности и конкурентоспособности личности на рынке труда. На Всероссийском конкурсе Программы «100 лучших товаров России» (номинация «Услуги») колледж занял первое место по Свердловской области и был признан лауреатом на федеральном уровне.

Руководство учебного заведения принял на себя добровольные обязательства в соответствии с Декларацией Качества и гарантирует высокое качество подготовки выпускников.

Состояние материально-технической базы колледжа отвечает всем современным требованиям к организации и проведению образовательного процесса: имеются специально оборудованные помещения — компьютерные классы и аудитории, англофонный класс, кабинет для индивидуальной работы студентов, конференц-зал, актовые залы, библиотеки

с читальными залами. Ресурсная база включает библиотечные фонды, учебно-методическое обеспечение и электронные ресурсы, интегрированные в локальную компьютерную сеть колледжа. Аппаратно-программный комплекс позволяет вести образовательную деятельность на высоком технологическом уровне, используя локальную вычислительную сеть, выделенный канал связи, мультимедийную технику, ЖК и плазменные панели, цифровую видео- и фототехнику.

Много внимания уделяется методическому обеспечению реализации государственного стандарта СПО, инновационной деятельности и научному подходу к организации учебно-воспитательного процесса. Эта работа носит непрерывный повседневный характер, позволяющий связывать содержание с педагогическими проблемами и результатами образовательного процесса.

На протяжении всех 75 лет особое внимание уделялось воспитательной работе. Все ее элементы объединены в систему. В колледже существуют крепкие традиции, рождаются новые. Воспитательный процесс основан методически: подобрано множество сценариев воспитательных мероприятий, пособий, рекомендаций, презентаций; отсняты фильмы, отражающие жизнь учебного заведения. Решены управление, материально-технические и кадровые вопросы организации воспитательной деятельности.

Физическое воспитание студентов носит правильный характер. В рамках работы по программе «Здоровье» уделяется большое внимание самовоспитанию личности, способности подростков адаптироваться к внешним обстоятельствам, формированию таких качеств как коммуникативность, понимание разных культур. Студенты колледжа достигли значительных достижений в спорте. Все это освещается в многогранной газете «Жизнь ЕЭТК».

Идет время, меняются подходы к образованию. Одно остается неизменным — мы должны помочь студентам реализовать себя в жизни.



Конкурс «Мисс ЕЭТК»
Золотая книга
Екатеринбурга и Свердловской области